

# 2019 БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Валентина Ивановна Ладыжникова.

По случаю проведения совместных мероприятий в рамках инициативы «Гуманитарный жест», заявленной 27 января 2019 года министром иностранных дел Российской Федерации Сергеем Лавровым и министром иностранных дел Германии Хайко Маасом, выражаем Вам благодарность за сотрудничество.

Гуманитарный жест со стороны Германии в отношении ныне здравствующих блокадников проводится при поддержке Администрации Санкт-Петербурга, Министерства Иностранных Дел Германии, Германского Общества по Техническому Сотрудничеству, Югендоциальверк Нордхаузен е.Ф. и Национального Совета Детских и Молодежных Объединений. Проект предусматривает создание открытой дружественной площадки, на которой представители российской и немецкой общественности, молодёжь, студенты и все заинтересованные вступают в диалог с ныне здравствующими блокадниками.

Фонд поддержки и развития русско-немецких отношений «Русско-немецкий Центр встреч» как организатор проекта благодарит Вас за содействие в проведении международных образовательных и просветительских проектов в Санкт-Петербурге и укрепление взаимодействия между поколениями.

Ваш вклад в формирование нового образованного, открытого и думающего поколения России и Германии исключительно важен как для системы государственного образования, так и для формирования народной дипломатии.

Благодарим Вас, желаем успешной деятельности и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Директор Фонда

11.12.2019

